

**Mistrovství Plzeňského kraje starších žáků, starších zákyň, mladších žáků a mladších zákyň + 1500m
OPEN Praha - Stromovka 16.2.2025**

ŠKRTY

Žákyně

skok daleký

Volková	Alžběta	Aktiv Sport Horšovský Týn, z.s.
Klasnová	Elen	TJ Sokol SG Plzeň-Petřín
Bartoníčková	Bára	AK ŠKODA Plzeň
Gabrielová	Andrea	AC Domažlice, z. s.
Tampová	Kateřina	Atletika Klatovy z.s.
Jílková	Sára	Atletika Klatovy z.s.
Mašková	Adéla	Atletika Klatovy z.s.
Turková	Karolína	TJ Sušice, z.s.
Weinfurtová	Lucie	Atletika Klatovy z.s.
Bauerová	Libuše	AC Domažlice, z. s.
Stryczková	Laura	Atletika Klatovy z.s.
Aschenbrennerová	Amélie	AK ŠKODA Plzeň
Staňková	Anna	TJ Sušice, z.s.
Charvátová	Evelína	AC Falcon Rokycany z.s.
Polívková	Anežka	AK ŠKODA Plzeň
Štolbová	Viktorie	ATLETCLUB Nýřany, z.s.

vrh koulí

Hejhalová	Alice	Atletický oddíl - STŘELA Žebrák, z.s.
Loudová	Pavčina	Atletika Prachatice
Prixová	Jolana	Atletika Prachatice

Ml. žáci

800m

Diviš	Jan	Atletický oddíl - STŘELA Žebrák, z.s.
Šebesta	Jakub	Atletický oddíl - STŘELA Žebrák, z.s.
Beneš	Radim	Atletika Jižní Město z.s.
Lhoták	Martin	TJ VS Tábor, z. s.

skok daleký

Vaněk	Karel	AK ŠKODA Plzeň
Kovář	Kryštof	AK ŠKODA Plzeň
Malinký	Viktor	AK ŠKODA Plzeň
Karpets	Artem	AKR Železná Ruda
Kočí	Kristián	AKR Železná Ruda

Ml. žákyně

800m

Hrdličková	Julie	Atletický oddíl - STŘELA Žebrák, z.s.
Kraus	Annemarie	Atletický oddíl - STŘELA Žebrák, z.s.
Kreuzová	Ema	Atletický oddíl - STŘELA Žebrák, z.s.
Prouzová	Barbora	Atletický oddíl - STŘELA Žebrák, z.s.
Turčičáková	Ema	Atletický oddíl - STŘELA Žebrák, z.s.

skok daleký

Berglová	Adéla	TJ Sokol SG Plzeň-Petřín
Arnold	Anna	AK ŠKODA Plzeň
Faitová	Anna	AC Domažlice, z. s.
Müllerová	Lucie	AK ŠKODA Plzeň
Cepníková	Mariana	AK ŠKODA Plzeň
Šteklová	Adéla	AK ŠKODA Plzeň
Panzerová	Lucie	AK ŠKODA Plzeň
Šturmová	Kateřina	AC Domažlice, z. s.
Ludvíková	Linda	ATLETCLUB Nýřany, z.s.
Capcarová	Julie	TJ Sušice, z.s.
Čubová	Petra	TJ Sušice, z.s.
Beková	Kristýna	AK ŠKODA Plzeň
Matějková	Štěpánka	AC Falcon Rokycany z.s.
Cábová	Ella	AK ŠKODA Plzeň
Kočí	Adriana	AKR Železná Ruda
Černá	Tereza	AC Domažlice, z. s.
Vávrová	Leontýna	AC Domažlice, z. s.

Rozdělení do skupiny na skok daleký mladších zákyň (závodnice mají 3 pokusy a ve finále 2):

Skupina od 15:45 hod.

Bránská	Adéla	AK ŠKODA Plzeň
Friedrichová	Liliana	AK ŠKODA Plzeň
Hušáková	Karolína	AK ŠKODA Plzeň
Kalašová	Veronika	AK ŠKODA Plzeň
Kimlová	Adéla	AK ŠKODA Plzeň
Kocková	Kateřina	TJ Baník Stříbro, spolek
Kynclová	Kristýna	AK ŠKODA Plzeň
Martínková	Tereza	TJ Sokol SG Plzeň-Petřín
Neuvirtová	Helena	AK ŠKODA Plzeň
Parišková	Veronika	AK ŠKODA Plzeň
Petrásková	Nela	Aktiv Sport Horšovský Týn, z.s.
Stará	Ema	AK ŠKODA Plzeň
Šilhánková	Nela	AK ŠKODA Plzeň
Šolcová	Johana	AK ŠKODA Plzeň
Termerová	Marie	AC Falcon Rokycany z.s.
Ujházy	Sofia	AK ŠKODA Plzeň
Ungrová	Kristýna	AK ŠKODA Plzeň
Vološčukova	Sofiya	AK ŠKODA Plzeň
Wagnerová	Dorota	Aktiv Sport Horšovský Týn, z.s.
Winkelhőferová	Dara	AK ŠKODA Plzeň

Skupina od 17:00 hod.

Blažková	Natálie	Aktiv Sport Horšovský Týn, z.s.
Burianová	Markéta	TJ Baník Stříbro, spolek
Cvrčková	Barbora	TJ Baník Stříbro, spolek
Černá	Sandra	AC Domažlice, z. s.
Dušková	Šárka	TJ Sokol SG Plzeň-Petřín
Fialová	Sofie	TJ Sokol SG Plzeň-Petřín
Gutwaldová	Laura	AK ŠKODA Plzeň
Kopecká	Andrea	TJ Baník Stříbro, spolek
Kotrbatá	Marie	AK ŠKODA Plzeň
Kýhosová	Kateřina	AK ŠKODA Plzeň

Lukášová	Michaela	Aktiv Sport Horšovský Týn, z.s.
Říhová	Natalie	AK ŠKODA Plzeň
Tillingerová	Kateřina	TJ Sokol SG Plzeň-Petřín
Víznerová	Adéla	AK ŠKODA Plzeň
Wagerová	Nela	TJ Baník Stříbro, spolek
Zahrádková	Kateřina	TJ Baník Stříbro, spolek
Zimmelová	Antonie	AK ŠKODA Plzeň
Benešová	Antonie	AK ŠKODA Plzeň
Bóriková	Kateřina	AK ŠKODA Plzeň
Boudová	Amálie	AK ŠKODA Plzeň